Invito  a partecipare alla campagna di raccolta dal basso per il film su 

Caterina Bueno

Sono già dieci anni che Caterina Bueno se n’è andata a cantare chissà dove o ad ascoltarci cantare  da qualche loggione….A forza di cantare la nostra maestra e di parlare del suo grande lavoro di ricerca e riproposta di documenti ancora oggi di “dolente attualità”, della sua umanità, della sua sensibilità, della sua originalità, abbiamo incuriosito, molto incuriosito, il nostro amico-regista Francesco Corsi. 
Ci siamo incontrati spesso anche con Giovanni Bartolomei da Prato e Jamie Marie Lazzara e con i loro e i nostri racconti è partita questa bella avventura. Abbiamo messo a disposizione di Francesco il nostro archivio audio e video e soprattutto il racconto della nostra frequentazione (Andrea l’ha incontrata a Siena per la prima volta nel 1974) con Caterina che abbiamo seguito nel tempo fino a luglio 2007. Il resto si sta concludendo, Francesco è molto scrupoloso nella raccolta documentaria, nelle interviste che sta ultimando e poi vedremo la scrittura della sceneggiatura, il taglio che ne darà (lo conosciamo ci intriga molto).

Abbiamo visto molte volte il trailer che ha aperto i nostri concerti. Concerti che a partire da agosto 2017 abbiamo dedicato a Caterina e  ogni volta ci siamo emozionati insieme a chi era con noi.

Il progetto del film è stato accompagnato sin da subito da curiosità ed emozione.
Adesso è importante accompagnare questa bella avventura  in una nuova tappa di fondamentale importanza: da lunedì 12 marzo è partita  la campagna di crowdfunding. 

Sono stati recuperati, infatti, alcuni preziosi filmati d’epoca degli anni ’60 che verranno integrati con interviste a molti artisti che hanno collaborato con Caterina, a partire da quelli che hanno vissuto con lei l’esperienza del Nuovo Canzoniere Italiano. Si tratta quindi di un’opera che ci restituirà una personalità quanto mai preziosa per la cultura popolare italiana e toscana in particolare. Caterina ha girato in lungo ed in largo la campagna toscana alla ricerca di quei documenti sonori che rischiavano di scomparire e, se molti di questi sono ancora vivi e cantati da molti, si deve soprattutto al suo lavoro che viene ricostruito attraverso le immagini e le parole dei suoi “compagni di viaggio”.

Kiné ha deciso di condividere lo sforzo economico con coloro che sono interessati a questo lavoro prezioso, attraverso una campagna di crowdfunding che servirà a coprire i costi più alti delle immagini deglia rchivi istituzionali (RAI, Luce, etc.) Diventate sostenitori di questo progetto partecipando alla cassa comune. Diremo Grazie a tutti coloro che risponderanno alla chiamata in modi diversi.

Visitate la pagina del progetto cliccando qui: https://www.produzionidalbasso.com/project/caterina/
Vuoi saperne di più e rimanere aggiornato sullo sviluppo del progetto? Sito: www.caterinabueno.com 
Email: info@caterinabueno.com 
Facebook: caterinadoc 
Instagram: caterinabueno


